成白

### 防止 H5N1 型禽流感 上海口岸加大查验力度

# 性金包

海检验检疫局 28 日表示, 上海口 岸已做好动物疫情防控准备。针对 元旦假期沪港客流高峰, 检验检疫 部门将在节日期间加强出入境人 员体温监测、医学巡查和排查等工

查验力度,严禁旅客携带禽鸟及其 产品入境。

据了解,自12月20日香港宣 布发现死鸡感染 H5N1 型禽流感 起, 上海检验检疫局已加强防控

突发动物疫情,已制订有完善的预 案。相关部门介绍说,由于中国香 港地区不在国家质检总局公布的 《讲口肉类产品准入名单》内,今年 上海口岸未从中国香港地区进口

根据规划,检验检疫部门将在 上海空港、外高桥、洋山口岸建设3 个防疫消毒处理设施,配备多功能 防疫消毒车、动物产品查验平台等 防疫消毒设备。

### 水产礼包进驻便利店

本报讯(记者 朱全弟 通讯员 徐常明)长期以来基本以团购为主 的龙门水产品营销中心, 今年通过 压缩团购来扩大终端销售。

为了方便市民的选购,借助国 企平台,"龙门牌"水产大礼包已进 驻了部分"良友便利"店,包括了东 海鲳鱼、野生黄鱼、竹节虾、墨鱼等 多个品种。同时,来自台湾的第一 -虱目鱼加工产品也将首次进 入礼包组合。

### 台湾冬季水果到沪

本报讯(记者 朱全弟)台湾冬 季水果当家品种释迦、莲雾、青枣 等,近日在上海农产品中心批发市 场亮相。

台湾屏东县产黑珍珠莲雾色泽 红黑,水分充足,汁味浓郁;而释迦 则需要"捂"熟之后再吃,它口感绵 细,风味盎然。此外还有杨桃、番石 榴、甜柿等。来自台湾的果商表示, 因为是从台湾直接进入上海农产品 中心批发市场销售, 所以价格较便 宜。即日起到明年1月3日,台湾果 农已经准备了许多礼盒。

本报讯 (记者 张欣平 通讯 员 茆训伟)上海第一条实现统一 调度营运、统一服务标准、统一车 型标准、统一车辆标识、统一执行 票价"五统一"的"省际公交化班 一由金山枫泾到浙江嘉善 的省际公交班线目前开诵。

这条线路两端终点站分别为 金山枫泾汽车站和浙江嘉善汽车 站。线路全程18公里,最高票价 仅6元,途中设有6个站点,分别 为枫南、里泽、商城、泗州公园、田 园小区、嘉辰花园。据预计,乘坐

## 枫泾至嘉善班线开通

每天双向 84 个班次 单程仅半小时

这条省际公交线从枫泾至嘉善. 单程仅需半个多小时, 该线路试 运行初期每天双向对发 84 个班 次: 嘉善汽车站的首末班车时间 为 6:00-17:35, 枫泾汽车站的首末 班车时间为 6:45-18:30。每天班次 之间发车间隔最长为 20 分钟-班, 高峰时段为10分钟一班,根 据中途站点的实际客流情况还将 进行适时调整。票价实行2元到6 元分级制。

此前,从浙江嘉善到上海市 区,需到嘉善汽车站坐长途班车 到上海长途南站,一张票30元, 单程一个多小时。开通省际公交 后,乘客可花6元坐到枫泾汽车 站,再花11元坐枫梅线到锦江乐 园地铁站,票价可便官10多元。

本报讯 据新华 将 社消息: 受国务院 委托,国家旅游局 局长邵琪伟 28 日 向全国人大常委会 报告我国旅游业发 展工作主要情况。记 者从这份报告中获 悉,截至目前,我国 已批准 140 个国家 和地区为中国公民 出境旅游目的地,实 施 111 个.

报告指出,"十 -五"期间我国政府 与外国政府共签订 旅游合作协议 3 份, 与其他国家的旅游 部门签署的合作协 议、协定和备忘录共 53 份,与美国、俄罗

斯、澳大利亚、日本和韩国等多个 国家和地区建立旅游合作机制。结 合北京奥运会、上海世博会等重大 活动,在全球广泛开展国家旅游形 象宣传。与法国、意大利、印度、韩 国互办了旅游年,与俄罗斯也将互 办旅游年。

### 满足游客参观需求

### "月亮船"元旦起推出网上预售票

本报讯 (记者 薛慧卿)月亮 船前天迎来了一批特殊的客人,来 自上钢新村、南码头以及周家渡街 道的 450 位孤寡和养老院的老人 以及曾参与世博园区建设和参与 后世博建设的建筑工人登上月亮

新年将至,世博发展集团为答 谢和回报社会各界和广大市民对 月亮船的支持,专门在佳节来临前 安排了特殊的公益场。不少参与者 表示, 当年由于种种原因未能好好 参观世博园区,这次活动圆了他们 的世博梦

为满足广大游客的参观需求, 月亮船不仅在元旦和春节期间照 常开放,而目将从明年1月1日 起联合东方票务推出网上预售门 票服务, 为参观者提供更多的购 票洗择。

### 新年送礼花样翻新 2克龙年贺岁小金条节前应市

本报讯 深得消费者喜爱的最 小型龙年贺岁金条,前段时期因货 源紧缺出现市场断档,昨天又有新 货上市

作为国家金条制作产品中规 格最小的千足金条,其工艺要求很 高, 在长 17 毫米宽 29 毫米的金条 上,采用现代浮雕技法雕刻出一条 腾空而起的金龙,以及"龙腾盛世、 AU9999"等图案和字样,加工难度 非常之高。前期2克小金条难以满 足大批量供货要求, 临近新年,金 厂工人加班生产,此次定点四川北 路九洲黄金供应元旦市场约 1000 条左右,重量依然是每根2克,售价 800元。此外还有部分受消费者欢 迎的5克和8克微小型金条。消费 者购买后表示,这种规格的小金条 外观精致,价格实惠,新年送礼拿 (张敏民) 得出手。



